



బీఆర్ఎస్కు ఎందుకు ఓటేయాలో చెప్పిన కేటీఆర్



జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 17
 లోక్సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కు ఎందుకు ఓటు వేయాలో కేటీఆర్ తన సోషల్ మీడియా ఖాతాల్లో మరోసారి ప్రకటించారు. 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ టీఎం కేసీఆర్కు ఎందుకు ఓటు వేయాలి? అంటూ విమర్శల క్యాంపెయినింగ్కు తెర లేపారు. 16, 17వ లోక్సభ గణాంకాలను ఓ సారి పరిశీలిస్తే.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీలు తెలంగాణ హక్కులు, ప్రయోజనాల కోసం అవిశ్రాంతంగా పని చేశారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని విధానాలను ప్రశ్నించడం, డిమాండ్ చేయడంలో ఎంత బాగా పని చేశారో తెలుస్తుంది. 2014లో ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధించి నవ్వుడు తెలంగాణకు ఉన్న ఏకైక గొంతుకే బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు. 2024లో కూడా లోక్సభకు తెలంగాణ నుంచి బీఆర్ఎస్ నుంచే ప్రాతినిధ్యం ఉండవచ్చు. నాడు.. నేడు.. ఏనాడైనా.. తెలంగాణ గళం.. తెలంగాణ బలం.. తెలంగాణ దళం.. మనమే.. అంటూ కేటీఆర్ **మగతా 2 లో**

తెలంగాణలో అదానీ భారీ పెట్టుబడులు

- ◆ 12,400 కోట్ల పెట్టుబడులకు ఒప్పందాలు
- ◆ త్వరలోనే స్కేల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు
- ◆ ఎం రేవంత్ రెడ్డితో గౌతమ్ అదానీ భేటీ
- ◆ తెలంగాణలో భారీ పెట్టుబడులకు అదానీ గ్రూప్ ముందుకొచ్చింది. దావోస్లోని వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్లో అదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీ, ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. మొత్తం రూ. 12,400 కోట్ల పెట్టుబడులకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో అదానీ గ్రూప్ అవగాహన ఒప్పందాలు (MoU) చేసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో అదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీ, ఏరోస్పేస్ మరియు డిఫెన్స్ సీఈవో అశిష్ రాజ్యంశీ ఈ ఒప్పందాలపై సంతకాలు చేశారు.
- ◆ తెలంగాణలో అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ 1350 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో రెండు పంప్ స్టోరేజీ ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేస్తుంది. దీనికి రూ. 5 వేల కోట్లు పెట్టుబడి పెడుతుంది.
- ◆ చందన్నల్లో అదానీ కొనెక్ట్ (Adani ConneX) దేటా సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయనుంది. 100 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో దేటా సెంటర్ క్యాంపస్ ఏర్పాటుకు రూ.5 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టనుంది.
- ◆ అంబజు సిమెంట్స్ లిమిటెడ్ రాష్ట్రంలో రూ. 1400 కోట్ల పెట్టుబడులకు ఒప్పందం చేసుకుంది. ఏడాదికి 6 మిలియన్ టన్నుల ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో సిమెంట్ గ్రైండింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేయనుంది.
- ◆ అదానీ ఏరోస్పేస్ మరియు డిఫెన్స్ పార్క్ లో కొంటర్ డ్రోన్ సిస్టమ్స్, క్షిపణి అభివృద్ధి, తయారీ కేంద్రాలకు అదానీ ఏరోస్పేస్ మరియు డిఫెన్స్ రూ. 1,000 కోట్లు పెట్టుబడి పెడుతుంది.



మోదీ చేస్తున్నది రాజకీయం కాదు.. అది ధర్మనీతి

◆ శ్రీరామ జన్మభూమి ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు ఆచార్య సత్యేంద్ర దాస్

జయభేరి, లక్నో, జనవరి 17
 ఉత్తరప్రదేశ్ లో అయోధ్య లో కొత్తగా నిర్మించిన రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవంపై రాజకీయ వివాదం నెలకొన్న విషయం తెలిసింది. మత పరమైన అంశాన్ని రాజకీయం చేస్తున్నారంటూ బీజేపీ, ప్రధాని మోదీపై విమర్శలు తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడుతున్నారు. ప్రతిపక్ష నేతల విమర్శలపై శ్రీరామ జన్మభూమి ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు ఆచార్య సత్యేంద్ర దాస్ స్పందించారు. మోదీ చేస్తున్నది రాజకీయం (రాజనీతి) కాదని, అది ధర్మనీతి (ధర్మ మార్గం) అని అన్నారు. 'రాజనీతి కాదు.. ధర్మనీతి. కొందరు ప్రధాని మోదీ గురించి చురుకైనగా మాట్లాడుతున్నారు. అయినా నేను ధర్మనీతికి చెందిన వాడిని. నేను చేయాల్సినదాల్లా రామ భక్తులకు సేవ చేయడమే. నేను ఓ పూజారిని. నాకు రాజకీయాలతో సంబంధం లేదు' అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో కొత్తగా నిర్మించిన రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం ఈనెల 22న జరగనున్న విషయం తెలిసింది. అయితే, ఈ ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం పేరుతో భారతీయ జనతా పార్టీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర రాజకీయం చేస్తోందని ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు.

మైండ్ గేమ్ లో మూడు పార్టీలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 17:
 రేవంత్ నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దూకుడుగా వ్యవహరిస్తోంది. బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి, రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకుంది. కానీ ఆ పార్టీకి మొదటి రోజు నుంచి ప్రభుత్వం కూలిపోతుందనే హెచ్చరికలు వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి. అందుకే రేవంత్ రెడ్డి కూడా తమ పార్టీ ఏమెట్లా లకు గాలం వేయాలో బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నిస్తే, తాను కూడా తగ్గే ప్రసక్తి ఉందని మీడియా ముఖంగా హెచ్చరికలు కూడా జారీ చేశారు. అయితే తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఏం జరిగినా లోక్ సభ ఎన్నికలు **మగతా 2 లో**

టార్గెట్.. మజ్లీస్...
జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 17:
 తక్కువ మెజార్టీతో ఎంపి గెలిచిన స్థానాలపై పోకని పెట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. అయితే ఇదే క్రమంలో తక్కువ మెజార్టీతో గెలిచిన స్థానాల్లో తమ పార్టీ బలోపేతం కోసం ఎంపిల తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు తక్కువ మెజార్టీతో గెలిచిన నియోజకవర్గాల్లోనే మకాం వేశారు అనంద్ దీప్ బి. పాతల్ పార్టీ కాంగ్రెస్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో డైరలలో పడింది ఎంపిల పార్టీ. చంద్రపూర్ లోని దివాన్ బాంకెట్ హాల్ లో ముస్లింల సమన్వయంపై తహ్సీన్ ముస్లిం షబ్బాన్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అందులో ముఖ్య అతిథిగా ఏబీసీఐ ఉపాధ్యక్షుడి పాదాన ముస్లిం హైదరాబాద్ ఇంచార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, సమావేశంలో పాల్గొన్న హైదరాబాద్ డి.సీ.సీ అధ్యక్షులు సమీర్ ఉల్లాహ్, మలక్ బి అసెద్ **మగతా 2 లో**

రాముడు అయోధ్యలతో కొత్త 500 నోట్లు



జయభేరి, ముంబై, జనవరి 17
 ఈ నెల 22న అయోధ్య రామాలయం ప్రారంభోత్సవం & శ్రీరామమందిర విగ్రహం ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా, బ్యాంకింగ్ రంగ నియంత్రణ సంస్థ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (RBI) కొత్త 500 రూపాయల నోట్లను విడుదల చేయబోతోందా? సోషల్ మీడియాలో ఈ విషయం ఇప్పుడు విపరీతంగా చక్కర్లు కొడుతోంది. రూ. 500 నోట్ల కొత్త సీరిస్ను రిజర్వ్ బ్యాంక్ విడుదల చేస్తుందని సోషల్ మీడియాలో తిరుగుతున్న ఒక పోస్టర్ ఉంది. కొత్త రూ.500 నోటు చిత్రాన్ని కూడా పోస్టర్ చేశారు. నోటు ముందువైపు.. ధగధగలాడే కిరీటం, ఆభరణాలు ధరించి, చేతిలో విల్లు పట్టుకుని, భుజాన అంబుల పొదితో ఉన్న శ్రీరాముడి బస్టాప్ సైజులో ఉంది. నోటు వెనుకవైపు.. అయోధ్య రామాలయం ఫోటో ఉంది. నోటుపై తెల్లగా ఉండే ప్రాంతంలో ఎక్కువైపున విల్లు ఫోటో ఉంది. ఈ నోటు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ప్రస్తుతం చెలామణిలో ఉన్న రూ. 500 నోటు ముందు భాగంలో జాతి పిత మహాత్మా గాంధీ బొమ్మ, వెనుక వైపు ఎర్ర కోట చిత్రాలు ఉన్నాయి. సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్న రూ. 500 నోటుపై.. మహాత్మా బొమ్మ స్థానంలో శ్రీ రాముడి **మగతా 2 లో**

హైదరాబాద్ టూ జర్మనీ సర్వీసులు



జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 17
 శంషాబాద్ (జీఎంఆర్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి జర్మనీలోని ఫ్రాంక్ ఫర్ట్కు కొత్త విమాన సర్వీసులు ప్రారంభమయ్యాయి. శంషాబాద్ లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి లాహోర్ నుంచి ఎయిర్ ఇండియాతో డైరెక్ట్ ఫ్లైట్స్ ప్రారంభించారు. జనవరి 17న ప్రారంభమైన ఈ విమాన సర్వీసు హైదరాబాద్ నుండి అసంధానం చదానికి ప్రయాణం, వాణిజ్యానికి గ్లోబల్ హబ్ గా మార్చడానికి మరో అడుగు పడింది. వారానికి ఐదు (సోమ, మంగళ, బుధ, గురు, శనివారాలు) LH 753 విమానం హైదరాబాద్ నుంచి 01:55 గంటలకు బయలుదేరి 07:05 గంటలకు జర్మనీలోని ఫ్రాంక్ ఫర్ట్ నగరానికి **మగతా 2 లో**

అదానీ భారీ పెట్టుబడులు

ఈ ప్రాజెక్టులకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు, సహాయ సహకారాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి లేవెంట్ రెడ్డి అదానీకి హామీ ఇచ్చారు.

త్వరలో స్మిల్ యూనివర్సిటీ ప్రజా పాలనలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి లేవెంట్ రెడ్డి తన అత్యంత ప్రాధాన్యతతో ఒకటిగా ఎంచుకున్న స్మిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుపై గౌతమ్ అదానీతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చలు జరిపారు.

బీఆర్ఎస్కు ఎందుకు..

టీజీఎల్ చేశారు.తెలంగాణ వాయిని బీఆర్ఎస్ అని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని కేటీఆర్ హ్యూమానుస్ మే తెలంగాణ గళం.. మనమే తెలంగాణ దళం.. మనమే తెలంగాణ బలం' అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్తున్నది.

100 రోజుల కోసం ఆగాం..

లోకభ షిఫ్టులపై బీఆర్ఎస్ దృష్టిసారించింది. దీనిలో భాగంగా పార్లమెంట్ స్థానాల వారీగా సన్మాహాళిక సమావేశాలను నిర్వహిస్తోంది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రాధ్యక్షుల వరసగా పదేళ్లు పాలించిన సందర్భాలు చాలా అరుదైనవి. బద్దేలోపే ప్రజాస్వామిచేతనం మూట గట్టుకుని అంటికిపోయిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలే ఈ దేశంలో ఎక్కువవచ్చారు.

కొత్త 500 నోట్లు..

చిత్రం, ఎర్రకట్ట స్థానంలో అయోధ్య రామ మందిరం వచ్చి చేరాయి. కొత్త రూ. 500 నోటు సోపల్ మీడియాలో బ్రెండింగ్ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా దీనిపై ఇంకా స్పందించలేదు.

డీ ఫేక్ మాయాజాలం రేపుతోంది దుమారం

సవిన నాగరిక సమాజంలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం పెరిగిన కొద్దీ మానవ జీవన విధానంలో ఆకాశ యితనం పూర్తిగా మానవ సంబంధాలను అనుబంధాలను దెబ్బతీసే విధంగా తయారవుతుంది.



మీడియాలో ప్రధాని మోడీ వాయిష్యు ఇటలి ప్రధాని మోరేని కలిపి పాట పాడుతున్నట్లు బీట్ లో ట్రోల్ చేయడం మనమందరం చూసాం..

అనిపించేలా చూపించేలా టెక్నాలజీని ఉపయోగించు కుంటున్నారు. ఎంత కంట్రోల్ చేసిన ఇది నియంత్రణ కాదు.

ఇక ప్రభుత్వం ఆయా సంస్థలు నిజానికి కేంద్ర హోమ్ కామిషన్ రేపేషన్ టెక్నాలజీని ఉపయోగించి దివ్యచైతన్యం పూర్తిగా సీరియస్ యూజ్ చేసి తీసుకొని

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఈమధ్య ప్రధాని మోడీ ఫేక్ తో ఆయనను పూర్తిగా గ్రాఫిక్ మాయాజాలంతో ఇటలి ప్రధాని మోరేడీతో జతకట్టి తయారచేసి సోషల్ మీడియాలో బోల్ చేశారు..

వాస్తవానికి డి ఫేక్ ఒక మంచి ఉద్దేశంతోనే తీసుకొచ్చింది. డి ఫేక్ ద్వారా కమ్యూనికేట్ ని క్రియేట్ చేసి సీనియర్ అలోలో విస్తారం కోసం వాడుకోవడం, అలాగే సీనియర్ అగ్రతాలూగా నిలిచిన మహిళలను ఉదాహరణకి ఎన్టీ రామారావు చనిపోయిన డి ఫేక్ ద్వారా ఆయన పాట పాడుతున్నట్లు దాస్ చేస్తున్నట్లు వినోదం కోసం కల్పించి

అలాగే సీనియర్ అగ్రతాలూగా నిలిచిన మహిళలను ఉదాహరణకి ఎన్టీ రామారావు చనిపోయిన డి ఫేక్ ద్వారా ఆయన పాట పాడుతున్నట్లు దాస్ చేస్తున్నట్లు వినోదం కోసం కల్పించి ఎంటర్టైన్ మెంట్ ను అందించే విధంగా డి ఫేక్ ను రూపకల్పన చేశారు..

ఇక ప్రభుత్వం ఆయా సంస్థలు నిజానికి కేంద్ర హోమ్ కామిషన్ రేపేషన్ టెక్నాలజీని ఉపయోగించి దివ్యచైతన్యం పూర్తిగా సీరియస్ యూజ్ చేసి తీసుకొని ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ద్వారా ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిగా క్లుప్తంగా తెలియజేయాలి..



కడాల శ్రీనివాస్ కామిస్న్, కమి, సీనియర్ రాజకీయ విశ్లేషకులు 9848 962 799

టార్గెట్.. మజ్లీస్...

ఇంచార్జ్ షేక్ ముహమ్మద్ అక్బర్, సికింద్రాబాద్ డిసీసీ ఆధిష్టలు అనియోమార్ యూద్ తదితరులు హాజరయ్యారు.

కీలకమైంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయం పాలైన బీఆర్ఎస్.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ సీట్లు గెలుచుకుని, సోషల్ ప్రతిష్టను నిలబెట్టుకోవాలని పట్టుదలతో ఉంది.

దా జాగ్రత్త పడతాం. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నాలుగు ఎంపీ సీట్లను గెలుచుకున్న బీజేపీ, ఈసారి మల్కాజ్ గిరి, జీవారాబాద్ స్థానాలపై దృష్టి పెట్టింది.

విశ్రాంతి ప్రయాణాల కోసం సందర్భించే ప్రయాణికులకు ప్రయాణం చేశారుస్తుంది. దాంతోపాటు ప్రాంత కర్నీ ద్వారా బరోపా, యుఎస్ఎ, కెనడాతో పాటు దక్షిణ అమెరికాలోని చాలా గమ్యస్థానాలను గేట్ వే గా మారు

మూడు పార్టీలు

కీలకం. అందరే మైండ్ గేమ్ పాలిటిక్స్ ప్రారంభించారన్న అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది.

అనిపింట్లీ ఎన్నికలకు ముందు పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇండి సంజయ్ ను తప్పించి ఘోర తప్పిదం చేసిన బీజేపీ, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో స్వయంకౌతాపరాధాలకు చోటు ఇవ్వకుండా

హైదరాబాద్ టూ జర్నల్

చేరుకుంటుంది. ప్రాంతకర్నీ సుచి విమానం LH 752 ఉదయం 10:55 గంటలకు బయలుదేరి రాత్రి 11:55 గంటలకు హైదరాబాద్ చేరుకుంటుందని నిర్ణయాలు

గత 3 నెలల్లో భారత్ నుంచి బరోపాకు 2 కొత్త రూట్లలో సేవల్ని ప్రారంభించి పేర్కొన్నారు. జనవరి 2023 నుంచి ఆక్టోబర్ వరకు హైదరాబాద్ నుంచి యూరప్ కు చాలాపై 4,00,000 మంది ప్రయాణించారని, అంతకుముందు ఏడాది ఇదే కాలంలో పోలిస్ ఇది 39 శాతం అధికం.



ప్రేమలోని కొత్త కోణం..

కార్తీకరాజు, మోక్ష, పెర్రీ అగర్వాల్ నాయకానాయకలుగా వచ్చిన చిత్రం 'ఐ హేట్ యు'. అంజి రామ్ దర్శకుడు, శ్రీగాయత్రి ఎంటర్టైన్ మెంట్ పతాకంపై నాగరాజ్ నిర్మిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'లవ్ సైకాలజీని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. ప్రేమలోని కొత్త కోణాన్ని తెలియజేస్తుంది. ప్రేమకథా చిత్రాల్లో సరికొత్త పంథాలో తెరకెక్కించాం. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. త్వరలో విడుదల చేసే ప్రకటిస్తాం' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి తెలంగాణ: ఎస్.మురళీమోహన్ రెడ్డి, సంగీతం: సాకార్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: అంజి రామ్.



అతని నటన అద్భుతం.. దీపికా పదుకోన్ ఫిదా

గతంలో ఎప్పుడూ చూడని పర్ఫార్మెన్స్ తో 'పైటర్' సినిమాలో మెప్పించింది బాలీవుడ్ భామ దీపికా పదుకోన్. హాలీవుడ్ పోస్ట్ కలిసి నటించిన ఈ చిత్రంలో తనలోని విభిన్న నటీమణిని ఆవిష్కరించినందుకు దర్శకుడు సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ పై గతంలో ఈ హాట్ గాళ్ ఓ రేంజ్ లో ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ఆయన ఆలోచనా విధానం అద్భుతం అంటూ కొనియాడింది. అతను సృష్టించిన పాత్రలు ఆడియన్స్ హృదయాల్లో స్థిరమైతే అత్యుత్సాహం.. వాటిని పీక్స్ వాలంటే రెండుమూడు రోజులైనా పడుతుంది' అంటూ తెగ పొగడింది. రషన్ చూస్తున్నప్పుడే గూజీబంప్ వచ్చాయి. హాలీవుడ్ సినిమా చూస్తున్న అనుభూతి కలిగిందని చెప్పుకొచ్చింది కూడా. తన మనసుకు హత్తుకునే యాక్టింగ్, డైరెక్షన్, పాత్రల చిత్రీకరణపై తన అభిప్రాయాన్ని నిర్భయావంగా చెప్పి ఈ బాలీవుడ్ భామ తాజాగా ఓ అమెరికన్ నటుడి ప్రదర్శనకు ఫిదా అయింది. అమెరికన్ నటుడు బ్రాడ్లీ కూపర్ 'మాస్టో' చిత్రంలో లియోనార్డ్ బెర్న్ స్ట్రయిన్ పాత్ర పోషించిన విషయం విదితమే. ఈ పాత్రలో ఆయన పర్ఫార్మెన్స్ అద్భుతమంటూ దీపికా ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ఇది గొప్ప ప్రదర్శనలో ఒకటిగా ఆమె అభివర్ణించింది. ఇదే విషయాన్ని తన అభిమానులతో పంచుకునేందుకు తన ఇన్స్టాగ్రామ్ స్టోరీలో 'మాస్టో' చిత్రంలోని క్లిప్ ను పేర్ చేసింది ఈ బాలీవుడ్ స్టార్.



సంపాదన మొత్తం పెట్టుబడులకే..

కన్నడ కస్తూరి రష్మిక మందన్న తన సంపాదనలో రియల్ ఎస్టేట్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ నేత్రే ఎక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తుంది దని తెలిసింది. దక్షిణాదిలో పాటు హిందీ చిత్రసీమలో కూడా ఈ భామ తిరుగులేని ఫోలోయింగ్ సంపాదించుకుంది. ముఖ్యంగా 'పుష్ప'.. ఇటీవల విడుదలైన 'యానిమల్' చిత్రాలు జాతీయ స్థాయిలో ఆమె స్థానాన్ని సుస్థిరం చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ భామ ఓక్కో సినిమాకు నాలుగు కోట్ల వరకు రెమునలేషన్స్ అందుకుంటున్నదని సమాచారం. సినిమాలతో పాటు డ్రాండ్ ఎంచూర్నెమెంట్ల ద్వారా ఈ అమ్మడు భారీ మొత్తంతో అర్జిస్తున్నది. బెంగళూరులో రష్మిక కొనుగోలు చేసిన బంగ్లా దాదాపు 10కోట్ల విలువ ఉంటుందని తెలిసింది. అలాగే ముంబయిలో ఓ విలాసవంతమైన అపార్ట్ మెంట్ లో ఇటీవలే ఖరీదు చేసినదని సమాచారం. వీటితో పాటు గోవా, కూర్లే, హైదరాబాద్ లో పలు అపార్ట్ మెంట్ లను రష్మిక కొనుగోలు చేసినదని చెబుతున్నారు. వ్యాపారం నేపథ్యం ఉన్న కుటుంబం నుంచి రావడంతో రష్మిక మందన్న పెట్టుబడుల విషయంలో తెలివిగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నదని ఆమె సన్నిహితులు చెబుతున్నారు.

ఆ డిప్రెషన్ నిజమే.. ఇలియానా డిసాజా మనసులో మాట

కారణాలు ఏమైతేనేం.. ప్రనవానంతర దీప్రెషన్ పై చర్చ తక్కువగానే జరిగింది. ఇప్పుడిప్పుడే మహిళలు గొం తెత్తుతున్నారు. మనసు విప్పుతున్నారు. ఆ జాబితాలో తాజాగా చేరారు.. నటి ఇలియానా డిసాజా. గత ఏడాది తను పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. ఆ తర్వాత కొంతకాలం ప్రనవానంతర దీప్రెషన్ లోకి వెళ్లిపోయారు. ఆ చేదు అనుభవాల్ని పంచుకుంటూ.. 'అదో సంక్షోభ సమయం. ఎవరూ మనల్ని మానసికంగా సిద్ధం చేయరు. మనకు మనమే రక్షణ కనవం నిర్మించుకోవాలి. అన్నిసార్లు అది సాధ్యం కాకపోవచ్చు. నా విషయంలోనూ అలానే జరిగింది. అకారణ మఃఖం పొంగుకొచ్చింది. ఆ సమయంలో మా అమ్మ అండగా నిలబడింది. వైద్యుల బృందం సాయపడింది. అన్నట్లు మా బాబు పెరు చెప్పనేలేదు కదూ.. కోవా ఫీనిక్స్ డోలాన్. ఈ ఏడాది తనతే అంకితం. కొన్ని సినిమాలు అంగీకరించే ఆలోచన ఉంది. మా బుజ్జి బాబును కూడా మాటింగ్ తీసుకెళ్లాను. గ్యాప్ లో ఆడుకోవచ్చు. స్త్రీకి మాతృత్వం ఎంత ముఖ్యమో, తెరీర్ కూడా అంతే ప్రధానం' అంటారామె..

